

## 中秋那轮圆月

襄城县库庄初级中学  
八(12)班 刘涵雪

“明月几时有,把酒问青天。不知天上宫阙,今夕是何年?我欲乘风归去……”熟悉的歌声再次在耳边响起,哦,原来已经是中秋了。

适逢中秋之夜,我仰望天空,望见一轮明月。天空中有层层青云,如烟似雾,迷蒙在月光下。

渐渐的,月光温柔地洒满了大地,把漆黑的天空照亮了。如盘的圆月,犹如一个玉轮冰盘。此时的大地也有了与众不同的风采,树梢洒满了碎银,草木沐浴在了银色的月光下。月光浸在河水中,像一朵白色睡莲,宁静地享受着深蓝色天空与平静水波的洗礼。

“宝贝,快来吃月饼!”妈妈的声音从我身后传来,也许是我赏月太入迷,竟没有察觉他们的到来。

吃完月饼,我们开始玩儿“飞花令”。“举头望明月,低头思故乡”,妈妈竟抢我的台词。“床前明月光,疑是地上霜”,爸爸也不甘示弱。“海上生明月,天涯共此时。”奶奶笑眯眯地说。“今夜月明人尽望,不知秋思落谁家”,我终于说了出来。

自古以来,月亮就是文人雅客共同谈论的对象。张若虚的“江流宛转绕芳甸,月照花林皆似霞”,写出月的皎洁,而张继的“月落乌啼霜满天,江枫渔火对愁眠”,以及李白的“唯愿当歌对酒时,月光长照金樽里”,就别有一番趣味了。

美丽的月姑娘,请到我的梦里来,我有许多话要同你讲。

(辅导老师 胡要刚)

夕阳吻着山峦的额,迟迟不肯落下。我坐在梨树下,与外婆的记忆一帧帧出现在眼前……

在我的印象里,外婆是一个乐呵呵的老太太,笑起来眉眼弯弯,眼睛眯成一条缝,很是慈祥可爱。

小时候,一到暑假我就会来到外婆家。一到那儿,外公外婆就拿出家里好吃的、好玩的。我每次都嚷嚷着让外婆带我去河边玩,外婆从来不会拒绝。我在小河边东看看、西瞧瞧:“外婆,这儿有一条鱼,快抓住。”“外婆,这儿有一只大螃蟹。”“快看呀!外

## 那个我念念不忘的人

襄城县库庄初级中学 九(16)班 王锦锦

婆,这儿有好多贝壳,快来捡。”外婆总是乐呵呵地跟在我后面。日暮时分,天空变成了粉红色,夕阳照在小河上,泛着粼粼波光。微风吹拂,芦苇跳出了属于风的舞蹈,我与外婆手拉手走在回家的路上。

每次回家后,外婆都会把捕到的鱼送一些给邻居。树叶沙沙作响,外婆在梨树下支着锅灶给我炸小鱼。外婆炸的小鱼最是美味,小鱼穿着金黄的外衣,咬下去满口酥脆,唇齿留香。夜晚,我和外婆躺在梨树下的竹床上,抬头仰望星空。天空上众星闪烁,

外婆给我讲述各种星星的故事,她不停地为我摇着蒲扇,小小的村子陷入了沉睡。

外婆走的那天,梨花落满了庭院,似乎在是与外婆道别。冰箱里还有外婆给我炸的小鱼,可是这次却越吃越咸,难以下咽……

我起身,蓦然回首,发现树上梨花开得正好。梨花会再开,而人却不再归来。“念念不忘,必有回响。”可这次再也没了回响。我请求风把我的思念带给我慈祥的外婆,让她来梦里看看我。

(辅导老师 王爱霞)

## 步入九年级

襄城县库庄初级中学 九(6)班 邵静怡

里暗暗为他们捏了一把汗。现在轮到我了,竟有点儿欲哭无泪。可既然躲不掉,为何不站起来直面呢?八年级已成为历史,可九年级还未成定数。我相信,只要肯努力,就一定能成功!

别的事物可能会辜负你,但你的成绩却不会欺骗你,你做的所有努力,不管过程如何,最后的结果一定会如你所愿。

铃声响了,又一节课过去了,我总会反思上一节课的表现,预习下一节课的知识点。不管之前如何,我有信心一定能考上我心仪的高中。

人们常说:“一分耕耘,一分收获。”

我也这样认为。有些人平时不努力,还想上心仪的高中,这纯粹是痴人说梦。父母、老师常说:“自己的路自己走。”是的,在通往目标的道路上,不一定光芒万丈、一帆风顺,也会有满地泥泞,但你的努力终会成为一把宝剑,带你披荆斩棘,带你走向属于你的宝座。

既然上了九年级,我一定会改掉八年级的陋习,成为一个全新的自己,向所有人证明我的优秀!

窗外阳光依旧,温暖而灿烂。我相信不久的将来,我也会像暖阳一样闪闪发光!

(辅导老师 李淑芳)

## 她感动了我

襄城县库庄初级中学  
七(19)班 王彬卜

她在我印象中总是那么和蔼可亲,总是那么无微不至……她就是我的母亲。

我们常说,母爱如洪水般汹涌,母爱如大海般广阔,她对家无私奉献,我对她的爱刻骨铭心。

未上兴趣班前,我从未在任何人面前展现过我的音乐天赋,总喜欢一个人偷偷唱歌给自己听,因为我没有勇气唱出来。

有一次,我在屋里偷偷唱歌。母亲听到了,非常激动地跑进屋对我说:“闺女,你唱得真好!妈妈给你报个兴趣班,培养一个兴趣爱好,好吗?来,唱给妈听,妈做你的观众。”妈妈执意要让我唱,我却慌张地跑了出去。

不出所料,母亲最终给我报了兴趣班,我也就硬着头皮上了,但我依旧不敢大声唱,这让我非常苦恼。母亲似乎看透了我的心思,拉着我的手说:“唱歌有啥?声音是自己的,放心唱,大胆唱,妈支持你!”听了母亲的话,我心里有了一丝安慰。令我没想到的是,母亲竟去兴趣班给老师讲述了我的情况,让老师多鼓励我。我鼻子一酸,紧紧抱住母亲说:“妈,我会努力的!”

在成长的道路上,她帮助了我太多,我会铭记这份恩情。我爱您,我亲爱的妈妈,您给了我太多感动。

(辅导老师 王雪萍)

打开记忆的大门,往事如浮云般在我的脑海中浮现,眼泪湿润了眼眶,视线逐渐模糊起来……

天空阴沉沉的,窗外的天与地之间拉开了一道道水珠帘,让人压抑不安,心烦意乱。

滴滴答答……雨滴像手忙脚乱的小孩子似的打在了玻璃上。亮着灯光的屋子,一道身影坐在书桌前,左手托腮,右手在演草纸上划来划去。没错,就是我在思考那道深奥的数学题,现在依旧没有一点头绪。我眉心紧皱,心乱如麻。

“吱”门打开了,“来,喝杯热牛奶吧,不要太累了。”妈妈温柔地说着。

## 那个难忘的夜晚

襄城县库庄初级中学 八(15)班 黄子凡

“行,知道了,放那里就行了。”我十分不耐烦地回答。“影响身体……”妈妈还未说完的半句话被我粗鲁打断,空中还留着些许叹息声,若有若无。

雨下大了。刚刚仅有一丝丝头绪也被打断,我心烦地拉开了抽屉。蓦然间,那本载满我儿时快乐时光的相册出现在了视线里。抚摸着那些泛黄的照片,温暖的记忆重现眼前;妈妈牵着我的手,去游乐场、去爬山,去海洋馆……想到这里,我心中怅然若失。

我轻轻喝了一口牛奶,味蕾在那一刻绽放出丝丝甜意,清除了我心中的尘埃与阴霾。仔细回想,发觉妈妈曾经娇

嫩的脸蛋被无情的岁月刻下了许多无法消除的印迹。我站起身,走到妈妈房间门口,轻声对妈妈说:“妈,我们出去散散心吧。”妈妈脸色一怔,随后嫣然一笑,温柔说道:“宝贝,妈妈知道你现在学习紧张,但也不要绷得太紧,只要身体好,天天开开心心的,妈妈也就心满意足了……”妈妈又与我说了许多话,听着听着,我心中感动不已。我很庆幸我有个这样温柔懂我的妈妈,那个夜晚我记忆深刻,如同一缕阳光照亮了我内心的那个角落。

(辅导老师 徐青)

## 爱我的您

襄城县库庄初级中学 七(13)班 万静瑶

随着我慢慢长大,学业增多,我去您家的次数越来越少。您越来越苍老了,蹒跚的步伐,佝偻的腰背,满脸的皱纹……全是您陪我长大的痕迹。

我从没想过您会这么快离我而去。前一天还好好的,第二天您就悄无声息地离开了我们,去了另一个世界。

那天,所有人都聚集在我家,这是从小到大以来最完整的家庭会议,却是为了您的后事。看了一遍又一遍您最后的样子,却没想到您的模样越来越模糊,声音越来越遥远……我躲在床上疯

狂哭泣,只是哭得再大声也唤不回您了。

曾经夸我勤快的人永远消失在了我的生活中,那个慈祥的奶奶永远离开我了。曾经的点点滴滴反复在我脑海中重现。我的生活与以往几乎相同,上学、放学、休息,只是闲暇时间少了一位聊天的朋友,少了一个挚爱的亲人。

阳光明媚,我大步向前,而您永远消失在了我的身后……

(辅导老师 张绘娜)